

罗文阁主持召开郸县委十二届第13次常委会

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 刘杰 崔彦林 李涛)日前,中共郸县委十二届第13次常委扩大会议召开。县委书记罗文阁、县长李全林和县领导崔卫国、朱晓霞、李建军、姜永来、牛正田、侯磊、吴青锋、王智华、王海英、胡国胜、吕振龙出席会议。县委书记罗文阁主持会议并作重要讲话。

会上,县委常委、纪委书记牛正田传达学习了《中共中央纪委机关、中共中央组织部关于对河北等16省换届风气督查情况的通报》。县委常委、组织部长侯磊传达了全市县乡人大换届选举工作会议精神。县委常委、副县长胡国胜汇报了全县脱贫攻坚工作进展情况及存在的问题和下一步工作打算。副县长张德峰汇报了全县“两违”治理工作开展情况及存在的问题和下一步工

作打算。与会领导结合议题分别发表了看法和意见。

罗文阁要求,全县各级领导干部要统一思想,提高认识,认真贯彻中央和省委、市委决策部署,以高度的政治责任感,依法有序做好换届选举工作。要抓住关键,落实换届工作各项部署,严格按照要求,把党的领导贯穿换届选举工作的全过程,充分发扬民主,对代表人选要按照标准条件严格把关,确保县乡人大换届选举工作圆满完成。要严明纪律,确保风清气正,始终保持清醒头脑,贯彻落实关于严肃换届中的政治纪律、组织人事纪律、党风廉政纪律和工作纪律的各项要求,坚持把严教育放在首位,严监督贯穿始终,严查处抓在手上,确保换届选举工作作风清气正、有序推进。

关于脱贫攻坚工作,罗文阁要求,要建立长效机制,按照顶层设计,结合郸城实际,出台相关文件。要加强业务指导,学习脱贫攻坚知识,常抓不懈,加强指导,规范标识,有序退出。要抓好落实,尽快出台相关文件,尤其是县领导对分管建筑的典型。要建立长效机制,公安、法院、信访、宣传等部门要按照分工,抽调专门力量,全力支持配合“两违”治理工作,形成齐抓共管工作合力。

李全林就县乡人大换届选举工作,要求严以律己,严守政治纪律,严肃代表比例、身份、地位审查。就脱贫攻坚工作,要求全县各级各部门提高认识,把握政策,研究问题,明确脱贫目标,细化任务,精准识别,精准施策,强化责任,采取有力措施确保贫困户精准脱贫。就“两违”治理工作,要求建立长效监管机制,确保“两违”不反弹。

罗文阁到双楼乡检查指导党建和扶贫工作

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 李阳文/图)12月14日,郸县委书记罗文阁到双楼乡检查指导基层党建及精准扶贫等工作(右图)。县委常委、组织部长侯磊,县委常委、县办主任吕振龙,县人大常委会副主任张爱联及双楼乡党委政府等有关人员陪同。

罗文阁深入到张盈楼行政村村室,实地查看了基层组织阵地建设、“两学一做”学习教育、村干部值班、便民服务及精准扶贫等工作,听取了双楼乡党委书记何卫东的工作汇报,与乡村干部进行了亲切交谈,详细询问了解基层组织建设和精准扶贫工作开展情况,并就当前乡村基层组织建设和精准扶贫工作提出明确要求。

罗文阁指出,加强基层党建工作要加强班子建设。要选优配强基层党组织班子,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,提升党员干部推动发展的能力和水平。要强化服务群众意识。行政村干部要坚持值班制度,确保村级事务有人管、有人问。群众办事进得了门、找得到人、办得了事。村干部要树立服务群众意识,开展好便民服务,耐心接待群众来访,态度要和蔼,彻底解决干部与群众最后一公里问题。要完善落实各项制度。要经常性坚持学习制度、“三会一课”制度等,以落实基层党建各项制度为抓手,促进工作落实,把制度建设作为提升干部综合素质的重要手段,推动经济社会健康发展。

罗文阁强调,脱贫攻坚工作要做到干部经常性深入基层群众家中,搞好走访、座谈、调研,了解群众实际存在的困



难和问题,掌握第一手资料,精准扶贫。要切实解决贫困户的危房改造工作,让他们居有定所,安心搞好农业生产,早日脱贫致富。要抓好扶贫道路建设。要尽快把扶贫村道路全部铺修

好,进一步方便群众生产生活,为群众创业致富打通快速“通道”,激发群众内在发展动力。要制定好脱贫规划,对贫困群众筛选分类,制定脱贫攻坚计划,做到因村施策、因户施策、因人施策。要

做好结对帮扶工作,为贫困群众提供技术、贷款、医疗救助等服务,坚决打赢脱贫攻坚战。

当天,罗文阁还到城郊、石槽进行调研。

李全林调研民生诉求办理情况

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 李涛文/图)近日,郸城县人民政府县长李全林,县委副书记、政法委书记崔卫国一行到县民生诉求受理中心和行政服务大厅检查指导工作(右图)。

在民生诉求受理中心,李全林一行实地察看民生热线运行情况,详细了解群众诉求办理和反馈情况,工作人员就县长热线、县长信箱运转管理进行了现场演示。

李全林指出,民生热线是政府服务群众、为群众排忧解难的重要平台,是政府和群众的“连心桥”,要坚持事事有结果、件件有回音的原则,及时办理群众来电来信,加强群众诉求督办落实,进一步提升办结率和回访率,不断提高群众对政府工作的满意度。要变被动为主动,主动调查社情民意,搜集群众关心的热点难点问题,为县委政府科学决策提供参考。

在行政服务中心,李全林看望了在窗口工作的一线工作人员,并与公安局、交通局、教体局等窗口人员进行亲切交谈,详细询问各窗口办理的审批服务项目、办件情况、承诺时限等。

李全林指出,县行政服务中心是推进简政放权、深化行政审批制度改革、提升政府服务效能的重要平台,要进一步整合优化行政审批流程,加快网上办事大厅建设,做好前台服务与后台审批的衔接工作,切实提高办事效率与质量,以高效一流的服务质量树立政府良好形象。



郸城县召开“三亮三评三提升”工作推进会

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 张卫东)12月13日,郸城县召开“三亮三评三提升”工作推进会。市“三亮三评三提升”督导组组长胡新华、副组长韩志华和郸城县领导崔卫国、牛正田、侯磊、吴青锋、王智华、吕振龙出席会议。会议由县委常委、组织部部长侯磊主持。

会上,县委常委、纪委书记牛正田宣读了全县“三亮三评三提升”工作情况通报,汲冢镇、县民政局、县行政服务

中心三家单位负责人就如何做好“三亮三评三提升”工作做了典型发言。

在听取汇报后,市“三亮三评三提升”督导组组长胡新华对郸城县“三亮三评三提升”工作取得的成绩给予充分肯定,认为在转变工作作风、优化发展环境、改善郸城形象等重要举措上,成绩突出,效果明显,并希望一如既往地抓好“三亮三评三提升”工作,并把此项工作打造成郸城对外形象的新亮点、新名片。

县委副书记、政法委书记崔卫国对全县“三亮三评三提升”工作进行了再部署、再动员。崔卫国强调,“三亮三评三提升”工作是“两学一做”学习教育在郸城的具体实践,各乡镇、办事处、产业集聚区和县直各单位要高度重视,迅速行动,周密部署,扎实推进,务求实效。

就下一步的工作,崔卫国要求,县直各单位和各乡镇、办事处、产业集聚区一要提高思想认识,坚决摒弃“一阵

风”“等一等”的思想,牢固树立政治意识、大局意识,建立健全“三亮三评三提升”工作责任制,进一步明确职责,责任到人。二要加大督查力度,建立动态化督查机制,从信息报送、服务对象上报、工作落实、问题整改、群众满意度等方面进行动态督查。三要深化评议工作,通过服务对象评议、社会评议等多种方式,确保评出实实在在的效果,全力推动“三亮三评三提升”工作再上新台阶。

保持正气锐气静气

郸城县纪委开展征文活动

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 程先锋)日前,郸城县纪委组织开展为期一个月的“正气锐气静气”主题征文活动,共收到征文165篇。经层层评选,评出一等奖3篇、二等奖6篇、三等奖9篇、优秀奖14篇。

为更好推动“两学一做”学习教育深入开展,贯彻落实全面从严治党要求,结合学习市委常委、纪委书记王富兴《保持正气锐气静气》文章,郸城县纪委在全县纪检监察干部中开展了“正气锐气静气”主题征文活动。活动得到了各级党委政府的大力支持,全县纪检监察干部广泛

参与,结合工作实际撰写心得体会,积极踊跃投稿。

此次征文活动是该县纪委重视纪检监察干部思想政治教育的一个缩影。县委副书记、纪委书记牛正田要求全县纪检监察干部要结合“两学一做”学习教育,继续加强学习,不断提高自身党性修养,不忘初心,保持秉公办事的正气;务实重干,保持开拓进取的锐气;廉洁奉公,保持心境平和的静气,永葆忠诚干净担当,以踏石留印、抓铁有痕的精神推动全县纪检监察工作再上新台阶。



12月20日,郸城县委副书记、组织部长侯磊到城郊乡检查指导精准扶贫、基层党建工作。图为在屈庄行政村了解群众脱贫情况。记者 卢好亮 通讯员 张帅 摄

陈凤祥到宁平检查精准扶贫工作

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 孟令康)12月13日,郸城县人民政府党组成员、公安局局长陈凤祥前往宁平镇王寨、牛庄等行政村,慰问精准扶贫驻村民警,并就基础设施建设、特困户救助等情况调研精准扶贫工作,以“严”的要求和“实”的作风为全局民警作出了表率。

在王寨行政村,陈凤祥重点了解该村今年基础设施建设情况,实地查看了行政村新修水泥路建设情况。王寨行政村是县公安局联点村,为支持该村基础设施建设,在县公安局的大力帮扶下,该村村内主要道路实现水泥

路全部贯通。

随后,陈凤祥走访了联系的贫困户。每到一户,他都详细了解他们的生活情况及生产生活中存在的困难,认真询问致贫原因和脱贫致富意愿,鼓励他们鼓起勇气,直面困难。在困难户王然彬家中,陈凤祥得知其常年患病因病致贫后,立即安排相关人员认真看病救助及报销等具体事项,并强调,做好扶贫工作首先要做好致贫原因、致富意愿的调查,建立相关台账,落实帮扶措施,实施精准扶贫。在牛庄行政村,陈凤祥慰问了精准扶贫驻村民警,并送上慰问品。

全市道德模范基层巡讲进郸城

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 王彦吴)12月14日,全市道德模范基层巡讲活动郸城专场报告会举行,来自全县各乡镇、办事处和县直单位的200多人聆听了报告会。

报告会上,马刚、王桂香、朱业德、王西梅、单军霞5位道德模范分别讲述了各自恪守道德、践行美德的感人事迹。一句句朴实无华的话语,一个个平凡而感人的故事,充分折射出人性之美、道德之光。报告会现场掌声雷动,气氛热烈,现场观众无不为道德楷模的感人事迹深深感动。

报告会后,与会人员纷纷表示,要以此次报告会为契机,深入学习贯彻系列重要讲话精神,以培育和践行社会主义核心

价值观为根本,进一步把学习道德模范宣传活动引向深入,不断深化拓展群众性道德实践活动,为建设富裕、活力、文明、和谐美丽的新郸城提供强大精神动力。

近年来,郸城县以“德行郸城、美丽郸城”主题实践活动为载体,深入开展道德模范、最美家庭、最美教师、美德少年等系列评选活动,培育了一大批先进典型,谢宇慧是全国道德模范提名奖获得者,王雪涛是中国红十字会全国代表,王洪生被评为“全国自强模范”,张伟被评为“全国最美乡村教师”,侯一风被评为“全省十大优秀复转军人”,71岁农民苏秀英多次被中央媒体报道,被誉为“雷锋奶奶”。

吴台镇“三认真”让困难群众过“暖”冬

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 陈帅)为确保困难群众平安过冬,吴台镇各包村干部与村组干部一起入户开展调查摸底,逐户走访,深入了解困难群众入冬以来的生活情况,扎实推进相关工作,确保党和政府的关怀,温暖每一户困难家庭,每一个困难群众。

该镇一是认真做好大病医疗救助工作,按照上级要求,进一步规范医疗救助

申报、审批程序,对困难群众开辟“绿色通道”,提高工作效率,确保困难群众及时得到救助。二是认真做好“五保”老人供养工作,让“五保”老人吃得好、穿得暖、住得舒心,过一个温暖祥和的冬天。三是认真做好临时救助工作,认真研究并妥善解决贫困群众的突发性、临时性生活困难等问题,进一步完善临时救助制度,切实为困难群众解决实际问题。



12月19日,神鹰救援联盟郸城中队在队长李伟的带领下,来到双楼乡金庙村92岁孤寡老人吴敬全家中,为他修缮房屋,送去床、棉被、棉衣、牛奶、鸡蛋、面条、大米等生活用品,让老人过一个温暖的冬天。图为队员们与吴敬全老人合影留念。记者 卢好亮 摄